

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

RESPONDENCIA: APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 7

NO. XLVI.—Número 14.293

Miércoles 23 de Octubre de 1946

Precio del ejemplar: 40 céntimos

El Ayuntamiento de Guernica cumplimenta a Franco

hizo entrega de una artística placa construida en la villa, dándole cuenta del acuerdo de nombrarle hijo adoptivo y de concederle la primera y única medalla de la reconstrucción

Excelencia el Jefe del Estado recibió también Consejo General de Colegios Farmacéuticos

En la mañana de ayer el Palacio de El Pardo, Su Excelencia el Jefe del Estado recibió a los señores que componen el Consejo general de Colegios oficiales farmacéuticos que expresaron al Jefe del Estado su profundo agradecimiento por las leyes dictadas después de la guerra que en algunos aspectos han venido a mejorar la situación de los farmacéuticos españoles. Seguidamente le dieron cuenta de la actual situación y aspiraciones de la clase, así como de su proyecto de celebrar muy en breve una Asamblea general, terminando por ofrecerle en nombre de todos los farmacéuticos de España, su más inquebrantable adhesión y lealtad al servicio de la Patria.

Presidencia militar y civil del Caudillo

Madrid, 23.—Su Excelencia el Jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos, ha recibido en el Palacio de El Pardo la siguiente audiencia: don Fernando Moreno Calderón, gobernador militar de Madrid; don Luis Redondo, general jefe de la división número 102; don Manuel Zabaleta, general jefe de la Artillería del Cuerpo de Ejército; don Fernández Soto, general jefe del Mayor del octavo Cuerpo de Ejército y de la octava región militar; don Luis Araujo Solar, general jefe de la Infantería divisionaria de número 32; don Lázaro Zamana, coronel director de la

Papen abandona prisión voluntaria

Schacht dice que posee la solución para la actual crisis financiera

Papen abandona la prisión voluntaria

La Virgen de Covadonga figurará con el núm. 1 en su lista de honor. Depositaron una corona en la tumba de los héroes de Simancas

Los terroristas han minado las principales carreteras de Palestina

La Agencia Telegraph informa desde Jerusalén que los terroristas han minado las principales carreteras de Palestina. Las minas explotarán sólo en caso de vehículos militares. Se han adoptado medidas para proteger a los vehículos y judíos contra la guerra

fábrica de pólvoras de Murcia; don Antonio Sarmiento León Troyano, coronel jefe del Centro de Transmisiones del Ejército; don Antonio Pérez Martín y Castro, coronel secretario del Instituto Técnico Aeronáutico; don Enrique Guixot Martínez, coronel jefe de la Agrupación de tropas de Intendencia número 1; don Gonzalo García Blanes Pacheco, teniente coronel de Artillería del regimiento número 12, y don Esteban Company Ribera, comandante de Infantería, jefe provincial de milicias de Albacete.

En audiencia civil fueron recibidos por el Caudillo los siguientes señores: Consejo general de Colegios Oficiales Farmacéuticos; don Genaro Riestra Díaz, gobernador civil de Vizcaya, con la Corporación municipal de Guernica; don Santiago Méndez Vigo, embajador de España; don José García del Pulgar, obispo de Iquitos (Perú); don Joaquín Ruiz Jiménez, director del Instituto de Cultura Hispánica; don José María García Lomas, director general de Ferrocarriles, Tranvías y Transportes por carretera; don José Sinies y Urbiela, presidente de la Confederación Española de Cajas de Ahorro Benéficas; don Carlos Maldonado Fournier, alcalde y jefe local del Movimiento de Calzada de Calatrava (Ciudad Real); y don Manuel Fuentes Irurozqui, jefe superior de Administración del Cuerpo de Técnicos Comerciales del Estado.—Logos.

Clausura del Consejo Nacional de Ex Cautivos

La Virgen de Covadonga figurará con el núm. 1 en su lista de honor. Depositaron una corona en la tumba de los héroes de Simancas

Entrega del mando al nuevo comandante general de la Escuadra, almirante Moreno

Ferrol del Caudillo, 23.—Esta mañana, a las doce, a bordo del crucero «Canarias», se ha celebrado el acto de la entrega del mando de comandante general de la Escuadra al almirante don Salvador Moreno Fernández. Le hizo entrega del cargo el saliente D. Cristóbal González Aller, que pasa al servicio del ministerio de Marina. Primeramente fue leído el decreto por el que se dispone la entrega de dicho mando al almirante Moreno. A continuación fueron izadas las insignias del nuevo comandante general, rindiendo honores de ordenanza las fuerzas de Marina que habían formado en cubierta.

El Generalísimo, tras agradecer efusivamente esta prueba de lealtad y adhesión de la villa hidalga, bella y hospitalaria, les mostró el contenido por la total reconstrucción de la misma, que tanto sufrió en nuestra guerra. Se extendió en consideraciones sobre la lucha entablada en el mundo entre lo espiritual—que tan bien representa Guernica—y lo material, exhortándoles a que continúen laborando con fe y entusiasmo, convencidos de que con nuestra espiritualidad y nuestra fe, nada será imposible de conseguir a todos los que estamos en este solar bendito de España.

Los comisionados, que estuvieron conversando largo rato con Su Excelencia, quien se interesó vivamente por la marcha económica e industrial de Guernica, salieron encantados de la cordialidad con que habían sido recibidos y tratados por el Jefe del Estado español.—Logos.

El almirante González Aller había obsequiado anteriormente con una comida al almirante Moreno.

Al acto de la toma de posesión asistieron también el capitán general del departamento, almirante D. Manuel Moreu Figueroa; contraalmirante general de la Armada, don Luis Viera, y el comandante general del Arsenal de Cartagena, contraalmirante don Guillermo Díez del Río, que se encuentra pasando unos días en El Ferrol del Caudillo.

Lo que un laborista ha dicho de España en la Cámara de los Comunes

Es una quimera decir que el pueblo quiere una intervención

Francisco cuenta con la aceptación de todas las clases sociales

EL EMBAJADOR DE ESPAÑA EN PORTUGAL preside una conferencia de Eugenio Montes

Los altos mandos militares renuevan su lealtad a Carmona y a Oliveira Salazar

Fallece a los 105 años

Confidencia de Eugenio Montes

Destructores británicos averiados por explosión de minas

Lo que ha dicho «Cantinflas» al salir de España

«Dejo en este pueblo mi corazón y quiero que sepa que soy un mejicano cien por cien español»

Los restos del insigne inventor español don Juan de La Cierva llegarán a Madrid el día 29

Los restos del insigne inventor español don Juan de La Cierva llegarán a Madrid el día 29

El ministro del Aire, en nombre del Caudillo, le impondrá la Gran Cruz del Mérito Aéreo

La conducción del cadáver se hará en un «Douglas»

Madrid, 23.—Con motivo de la llegada a Madrid, procedente de Londres, de los restos del insigne ingeniero español don Juan de La Cierva y Codorniu, el ministro del Aire ha organizado en el aeropuerto de Barajas el próximo martes, día 29, a las doce de la mañana, un solemne acto, al que asistirán el Gobierno, autoridades y representantes.

Terminada la ceremonia, el féretro será trasladado a hombros de ingenieros de Caminos y Aeronáuticos hasta las afueras del aeródromo, desde donde se hará la conducción al cementerio de la Almudena, para que reposen sus restos en el panteón familiar.

Suspensión del campeonato ciclista de España

Madrid, 23.—Se ha suspendido, por razones de índole económica, el campeonato de España ciclista por regiones, que se iba a celebrar en Madrid, como final de la temporada ciclista.—Logos.

EL EMBAJADOR DE ESPAÑA EN PORTUGAL preside una conferencia de Eugenio Montes

Los altos mandos militares renuevan su lealtad a Carmona y a Oliveira Salazar

Fallece a los 105 años

Destructores británicos averiados por explosión de minas

Lo que ha dicho «Cantinflas» al salir de España

«Dejo en este pueblo mi corazón y quiero que sepa que soy un mejicano cien por cien español»

Los restos del insigne inventor español don Juan de La Cierva llegarán a Madrid el día 29

EL EMBAJADOR DE ESPAÑA EN PORTUGAL preside una conferencia de Eugenio Montes

Los altos mandos militares renuevan su lealtad a Carmona y a Oliveira Salazar

Fallece a los 105 años

Destructores británicos averiados por explosión de minas

Lo que ha dicho «Cantinflas» al salir de España

«Dejo en este pueblo mi corazón y quiero que sepa que soy un mejicano cien por cien español»

Los restos del insigne inventor español don Juan de La Cierva llegarán a Madrid el día 29

Descubrimiento, en Madrid, de una falsificación de cupones de abastecimiento

Se distribuían, por medio de intermediarios, a algunos industriales desaprensivos

Detención de un impresor, un intermediario y un ganadero

Madrid, 23.—La Delegación Provincial de Abastecimientos ha hecho pública la siguiente nota: «Desde hace algún tiempo venía observándose por esta Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes la presentación por determinados industriales de cupones falsos de pan como justificante de las raciones servidas en sus respectivos establecimientos. Practicadas por los Servicios de Inspección las oportunas averiguaciones, han dado por resultado el descubrimiento de una imprenta clandestina, en donde se tiraban los mencionados documentos y que estaba situada en la calle de Claudio Coello, número 40, de esta capital. Los referidos cupones y otra documentación relacionada con abastecimiento, también falsificada, se distribuían por medio de intermediarios a algunos industriales desaprensivos de esta capital, que después justificaban sus liquidaciones por medio de los documentos antes aludidos, habiéndose podido comprobar, al ser recogidos en gran número en el lugar donde se imprimían, que estaban perfectamente preparados en paquetes, contenido determinado número de tiras de cupones en la forma como habitualmente se presentan en esta Delegación, habiendo incluso arrugado premeditadamente las tiras de cupones para que pasaran así desapercibidos más fácilmente y no pudiera notarse su procedencia directa de la imprenta. Como principales autores de estos hechos han sido detenidos don José Cartolano Tocinas, de profesión impresor; don Enrique Pérez Suárez, que intermediaba en estas operaciones, y don Antonio Portero Perea, dueño del despacho de pan sito en la calle de la Inmaculada, número 19, todos los cuales, en unión de las diligencias instruidas, documentación falsa y material de imprenta recogido, han sido puestos a disposición del fiscal de Tasas para su pase, si así procede, a la jurisdicción ordinaria, conforme determina el decreto-ley de 30 de Agosto del corriente año y el complementario del 27 de Septiembre último sobre supresión de los delitos contra el régimen legal de abastecimiento. También ha sido puesto a disposición del fiscal de Tasas, con arreglo a lo dispuesto por las mismas disposiciones, don Luis Ruiz Palacios, en unión de las diligencias instruidas por tráfico ilegal con cartillas de abastecimiento.»

REUNION, EN MADRID, DE INGENIEROS INDUSTRIALES

Tratarán de la intervención del Estado en las industrias

Madrid, 22.—Para los días 28, 29, 30 y 31 del mes en curso está convocada la reunión de la Junta Superior de la Asociación Nacional de Ingenieros Industriales. Esta Asociación, que tiene carácter de Corporación Oficial, agrupa a 2.672 ingenieros industriales, cifra que constituye un record para organizaciones de tipo voluntario, pues el tanto por ciento de titulados inscriptos es el de 98. En otros asuntos tratarán de la organización de unos servicios técnicos de carácter colectivo a través de sus secciones y Revista, la cuestión de las reglamentaciones de trabajo y muy particularmente aquellos que se refieren a la intervención del Estado en las industrias.

Apertura del II Consejo N. de Ex Cautivos

La Obra regalará una imagen de la Virgen de la Merced a la Casa Prisión José Antonio

Oviedo, 22.—En el salón de actos de Educación y Descanso, se ha celebrado esta mañana la apertura del II Congreso Nacional de Ex Cautivos, bajo la presidencia del delegado nacional, marqués de la Valdavia, y con asistencia del secretario nacional, señor Gutiérrez de Anca, y cuarenta representantes de distintas provincias. Antes se celebró, en la catedral, una misa de Espíritu Santo, a la que acudieron todas las representaciones. El marqués de la Valdavia saludó a los reunidos y expuso las oportunidades de esta reunión. Aludió al éxito de los brillantes actos de ayer en Covadonga y dió cuenta de que todas las conclusiones aprobadas en la I Asamblea, que se celebró en Barcelona, en 1942, habían tenido feliz realización. Destacó, entre la labor efectuada, la realización del censo de viudas de caídos y el de represaliados, y la intensificación de la labor asistencial. De esta última sobresale la educadora de huérfanos de caídos y de ex cautivos, que abarca la cifra de 5.500 huérfanos. Presentó como modelo el Colegio Nacional de Nuestra Señora de la Merced. Señaló la importancia de que se hubiese aceptado el carnet de ex cautivos como documento oficial que acredite esta condición, y anunció que la Obra va a regalar a la Casa-Prisión José Antonio una imagen de la Virgen de la Merced. Terminó expresando la adhesión del Consejo al Caudillo e invitando a las representaciones provinciales a que hicieran exposición de las penencias. Seguidamente, se discutieron temas de gran importancia para la organización. Mañana terminarán las deliberaciones de este II Consejo, en Gijón.

ESPACIO RESERVADO PARA PERFUMERIA VELASCO

ANUNCIOS POR PALABRAS

HASTA QUINCE PALABRAS, 2,50 PESETAS. CADA PALABRA MAS, 0,25

PERDIDAS
GAFAS extraviadas señora, Cementerio o bajada cuesta. Suplica devolución viuda Tomás Cerezo, Cervantes, 32, ultramarinos.
VENTAS
ALMENDRA y avellana, todas sus variedades. Representante U. Mariano García. Buitrago, 8, Teléfono 301, Segovia.
VENDO diocochos obradas de tierra de labor en Los Huertos. Tratar, Angel Arribas Sanz, en Arcones.
SE VENDEN hasta 8.000 pinos de entresaque, a elegir, y vigas de chopo y tirantes. Informará Benito López, Rasueros (Avila).

FINCA, provincia Valladolid, 155 hectáreas; secano, algunas hectáreas pueden regarse fácilmente; viñedo, 90.000 cepas producción. Magnífico caserío. Posesión inmediata. Urge venta. También se cambia toda o parte, por casa en Valladolid. Precio, 500.000 pesetas. Tratar directamente, su dueño, Ramón Fernández Cabezedo, Tordesillas (Valladolid).
BICICLETA seminueva, se vende. Razón, «Ronco», Gestoría administrativa. Ruiz de Alda, 6, r.º, Segovia.
CORONAS, de flor natural, se hacen para el día de los Santos, Plata, 44.
BASURA y desperdicios de la Base Mixta, a quienes interese, pueden hacer sus ofertas al jefe del Detall de la misma.
GANADOS
POTRO semental, 30 meses, pelo castaño oscuro, alzado 153, raza española, véndese. Ricardo López, Bercimuel.
VENDO 75 ovejas nuevas, de vida, del terreno. Tratar, Valentín Monjas, en Ortigosa de Peaña.

SE VENDEN dos chotas suizas de ocho días. Lechería de los Cuatro Calles.
PAREJA de mulas, buena edad, cinco dedos sobre la cuerda; carro seminuevo de yugo y 30 ovejas de vida, véndense. Julián Obregón, en Juarros de Voltoya.
VENDO tres novillas de dos años, preñadas, y tres chotas suizas de 14 a 15 meses. San Millán, 4 (huerta). Celestino Nuñez.
TRABAJO
VACANTE. Se halla la plaza de sacristán de Muñoveros. Solicitudes, al señor cura ecónomo.
COMPRAS
COMPRO toda clase de muebles, objetos, cuadros, colchones. Vendo cubas. Avisos, Isabel la Católica, 12, tienda.
NO SE DEVUELVEN LOS ORIGINALES, NI SE MANTIENE CORRESPONDENCIA SOBRE LOS NO SOLICITADOS

Información Local

NORMAS A QUE HAN DE ATENERSE LOS MOLINEROS Y AGRICULTORES PARA LA MOLTURACION DE PIENSOS Y DE CEREALES PANIFICABLES

Servicio Nacional del Trigo. Circular número 31.—Para general conocimiento de los molineros, agricultores y demás interesados, a continuación se exponen las normas a que han de atenerse para la molturación de piensos, así como también para llevar a efecto la molturación de cereales panificables en aquellos molinos que están autorizados para ello, durante la presente campaña de 1946-47. Como medida general, los agricultores para trasladar desde sus panneras a los molinos o vicerversa los productos que vayan a molturar, acompañarán a la expedición la ficha C-1 de cosecha 1946, documento éste que les sirve de guía para llevar sus productos a los Almacenes de este Servicio, ya que a excepción de los casos anteriores, para su circulación, necesitan guía especial expedida por esta Jefatura. Por tanto, se considerará como clandestina la circulación de productos que se trasladan a los molinos sin acompañar la declaración C-1 mencionada, lo cual llevará consigo la incautación inmediata de la mercancía, aparte de las sanciones de otra índole que se les impusiera por el organismo correspondiente.

El molinero no podrá tener en el molino ninguna cantidad de cereales panificables ni de piensos de su propia cosecha, en el caso de que fuera agricultor, debiendo tener dichos productos entregados en los Almacenes de este Servicio o en su caso en local distinto al del molino, advirtiéndose que de encontrarse alguna partida de los mismos en las inspecciones que se realicen se considerarán como clandestinas. De acuerdo con lo dispuesto en la circular número 8 de este Servicio, fecha 21 de Julio de 1945 («Boletín Oficial») de la provincia número 90, de 27 de dicho mes y año), los molineros cobrarán sus derechos de maquila, (por molturación de piensos a los agricultores, en metálico, pudiendo, por tanto, alegar en ningún momento que las partidas de piensos que tuvieran en el molino sean de la citada procedencia. Molinos autorizados para la molturación de cereales panificables

El Ayuntamiento de Casla rendirá un merecido homenaje al teniente coronel doctor don Mario Esteban Aránguez

El próximo Noviembre se le entregará el título de hijo predilecto

Tenemos noticias de que el Ayuntamiento de Casla, siguiendo con todo fervor la iniciativa del Centro Segoviano de Madrid, se propone rendir un merecido homenaje al ilustre segoviano teniente coronel doctor don Mario Esteban Aránguez. A tal fin ha tomado el acuerdo de nombrarle hijo predilecto de Casla, pueblo natal del señor Esteban Aránguez. El acuerdo de la Corporación municipal de Casla causará gran satisfacción entre los muchos amigos que el señor Esteban Aránguez tiene en Segovia y la provincia y por lo que significa de reconocimiento de su caballerosidad y de los méritos contraídos en el ejercicio de su profesión. Sabemos que en el Centro Segoviano de Madrid existe gran entusiasmo ante este acuerdo y que su Junta directiva en pleno y gran número de socios se proponen asistir a los actos que con motivo del homenaje tendrán lugar en el citado pueblo el próximo mes de Noviembre. Muy de veras felicitamos al señor Esteban Aránguez por la justa distinción.

NOTAS DEL OBISPADO

Nombramientos
El excelentísimo y reverendísimo señor obispo ha hecho los siguientes: Cura ecónomo de Escarabajosa de Cabezas, don José Jordán Cerezo. Idem servidor de Castillo de Duero, don Leuvino Sancha Carretero.
La fiesta de Cristo Rey
Su excelencia reverendísima desea que se celebre con creciente esplendor y recogimiento la fiesta de la Realza de Jesucristo Nuestro Señor. Al efecto, espera que en dicho día se oficien misas de comunión exhortando previamente a los fieles a rendir su tributo de vasallaje a nuestro Rey y Redentor. Aparte de dedicar la predicación de ese domingo a dar a conocer y ensalzar este egregio atributo del Señor, se verificarán en todas las iglesias solemnes cultos por la tarde con exposición del Santísimo.

SUCESOS EN LA PROVINCIA

Joven electrocutado
Como consecuencia de haberse caído un cable de alta tensión de energía eléctrica, de la línea de Villavela de Pirón a Parral de Villavela, resultó electrocutado en el sitio denominado «El molinillo», término municipal de Escobar de Polendos, el joven de catorce años de edad Amalio Sanz Torregro. El hecho se puso rápidamente en conocimiento del Juzgado, quien ordenó el levantamiento del cadáver y su traslado al depósito municipal. Se instruyen las oportunas diligencias.
SEGOVIA RELIGIOSO
En Santa Eulalia
Solemne triduo en honor de la Virgen del Pilar y de Cristo Rey.—Organizado por la Junta parroquial de Santa Eulalia se celebrará en dicha iglesia un solemne triduo en honor de la Santísima Virgen del Pilar como preparación a la fiesta de Cristo Rey y comienzo de curso, en la forma siguiente:
Día 24, primero del triduo, a las siete y cuarto de la tarde, exposición, rosario, ejercicio propio y, a continuación, reunión general de los hombres y de los jóvenes en el salón parroquial.
Día 25, segundo del triduo, a las seis, como el día anterior, y al final, reunión general de las mujeres.
Día 26, tercero del triduo, a las siete y cuarto, como en los anteriores y a continuación, reunión general de los jóvenes.
Día 27, fiesta de Cristo Rey: Por la mañana, a las ocho y media, comunión general de todas las ramas de Acción Católica y demás asociaciones de la parroquia. Por la tarde, a las seis, ejercicio eucarístico y acto de consagración a Jesucristo Rey y, a continuación, reunión general de las aspirantes y niñas.
La Junta parroquial ruega encarecidamente a todos los miembros de Acción Católica asistan a dichos cultos e invita a todos los feligreses y personas amantes de la Santísima Virgen del Pilar y de Cristo Rey se asocien a dichos actos.
Fiesta de San Frutos.—Aunque el día de San Frutos, Patrón de la ciudad, es fiesta local, no es día de precepto, y por tanto no hay obligación de oír misa. Sin embargo, accediendo a los deseos de los devotos de nuestro santo Patrón, en la iglesia de Santa Eulalia las misas serán a las horas de los días festivos: ocho y media, once menos cuarto y doce.

REGISTRO CIVIL

En las últimas veinticuatro horas han sido hechas las inscripciones siguientes:
Nacimientos.—Angel Juan Muñoz García, hijo de Paulino y de María Esperanza; José Luis García Arévalo, hijo de Inocente y de Apolonia, y Sofía Cristina de la Piñera Cuesta, hija de Rafael y Sofía.
Defunciones.—Ninguna.
Matrimonios.—Ninguno.

PRECIOS DE FRUTAS Y VERDURAS QUE REGIRAN DESDE EL 24 AL 31 DE LOS CORRIENTES

Nota de precios de frutas y verduras que regirán desde el día 24 al 31 de los corrientes.
Limones, 2,85 pesetas kilo; membrillos, 1,75; higos, 3; naranjas, 4,50; peras corrientes, 3,50; peras de agua, 5,50; manzana reineta de primera, 5,20; reineta de segunda, 4,50; manzana corriente, 4; ciruelas, 3,20; granadas, 1,75; melón del puerto, 1,30; melón de la tierra, 0,75; sandías, 0,75; acelgas, 0,90; uva blanca selecta, 3,75; uva negra, 2,30; uva de la tierra, 1,50; moscatel, 4,50; ajos, 4,50; calabacín, 0,85; cebollas, 0,85; calabazas, 0,80; pepinos, 0,75; pimiento selecto, 2; pimiento corriente, 1,20; puerros, 2,50; rábanos, 1,25; repollo, 1,20; berza repollada, 1; coliflor, 1,25; tomate selecto, 0,75; tomate corriente, 0,45; escarola, 0,80; zanahorias, 1,40; melocotón, 5.
Los precios de almacenista serán los indicados para cada variedad, deduciendo un 15 por 100 como beneficio industrial de los detallistas.

EL TIEMPO EN SEGOVIA

Los datos meteorológicos registrados durante las últimas veinticuatro horas en el Observatorio del Instituto de Enseñanza Media, son los siguientes:
En la tarde de ayer
Presión atmosférica: 676 m/m.
Dirección del viento: Sur-Suroeste.
Fuerza del viento: 26 Ktros. hora.
Temperatura máxima: 11º,5.
En la mañana de hoy
Presión atmosférica: 677,5 m/m.
Dirección del viento: Sur-Suroeste.
Fuerza del viento: 12 Ktros. hora.
Temperatura mínima: 6º,5.

FARMACIA DE GUARDIA

Para esta noche, la de don Ildefonso Moreno Herrero, Corpus, 11.

EL TIEMPO EN SEGOVIA

Los datos meteorológicos registrados durante las últimas veinticuatro horas en el Observatorio del Instituto de Enseñanza Media, son los siguientes:
En la tarde de ayer
Presión atmosférica: 676 m/m.
Dirección del viento: Sur-Suroeste.
Fuerza del viento: 26 Ktros. hora.
Temperatura máxima: 11º,5.
En la mañana de hoy
Presión atmosférica: 677,5 m/m.
Dirección del viento: Sur-Suroeste.
Fuerza del viento: 12 Ktros. hora.
Temperatura mínima: 6º,5.

PERDIDAS
GAFAS extraviadas señora, Cementerio o bajada cuesta. Suplica devolución viuda Tomás Cerezo, Cervantes, 32, ultramarinos.
VENTAS
ALMENDRA y avellana, todas sus variedades. Representante U. Mariano García. Buitrago, 8, Teléfono 301, Segovia.
VENDO diocochos obradas de tierra de labor en Los Huertos. Tratar, Angel Arribas Sanz, en Arcones.
SE VENDEN hasta 8.000 pinos de entresaque, a elegir, y vigas de chopo y tirantes. Informará Benito López, Rasueros (Avila).

FINCA, provincia Valladolid, 155 hectáreas; secano, algunas hectáreas pueden regarse fácilmente; viñedo, 90.000 cepas producción. Magnífico caserío. Posesión inmediata. Urge venta. También se cambia toda o parte, por casa en Valladolid. Precio, 500.000 pesetas. Tratar directamente, su dueño, Ramón Fernández Cabezedo, Tordesillas (Valladolid).
BICICLETA seminueva, se vende. Razón, «Ronco», Gestoría administrativa. Ruiz de Alda, 6, r.º, Segovia.
CORONAS, de flor natural, se hacen para el día de los Santos, Plata, 44.
BASURA y desperdicios de la Base Mixta, a quienes interese, pueden hacer sus ofertas al jefe del Detall de la misma.
GANADOS
POTRO semental, 30 meses, pelo castaño oscuro, alzado 153, raza española, véndese. Ricardo López, Bercimuel.
VENDO 75 ovejas nuevas, de vida, del terreno. Tratar, Valentín Monjas, en Ortigosa de Peaña.

SE VENDEN dos chotas suizas de ocho días. Lechería de los Cuatro Calles.
PAREJA de mulas, buena edad, cinco dedos sobre la cuerda; carro seminuevo de yugo y 30 ovejas de vida, véndense. Julián Obregón, en Juarros de Voltoya.
VENDO tres novillas de dos años, preñadas, y tres chotas suizas de 14 a 15 meses. San Millán, 4 (huerta). Celestino Nuñez.
TRABAJO
VACANTE. Se halla la plaza de sacristán de Muñoveros. Solicitudes, al señor cura ecónomo.
COMPRAS
COMPRO toda clase de muebles, objetos, cuadros, colchones. Vendo cubas. Avisos, Isabel la Católica, 12, tienda.
NO SE DEVUELVEN LOS ORIGINALES, NI SE MANTIENE CORRESPONDENCIA SOBRE LOS NO SOLICITADOS

SE VENDEN dos chotas suizas de ocho días. Lechería de los Cuatro Calles.
PAREJA de mulas, buena edad, cinco dedos sobre la cuerda; carro seminuevo de yugo y 30 ovejas de vida, véndense. Julián Obregón, en Juarros de Voltoya.
VENDO tres novillas de dos años, preñadas, y tres chotas suizas de 14 a 15 meses. San Millán, 4 (huerta). Celestino Nuñez.
TRABAJO
VACANTE. Se halla la plaza de sacristán de Muñoveros. Solicitudes, al señor cura ecónomo.
COMPRAS
COMPRO toda clase de muebles, objetos, cuadros, colchones. Vendo cubas. Avisos, Isabel la Católica, 12, tienda.
NO SE DEVUELVEN LOS ORIGINALES, NI SE MANTIENE CORRESPONDENCIA SOBRE LOS NO SOLICITADOS

Los datos meteorológicos registrados durante las últimas veinticuatro horas en el Observatorio del Instituto de Enseñanza Media, son los siguientes:
En la tarde de ayer
Presión atmosférica: 676 m/m.
Dirección del viento: Sur-Suroeste.
Fuerza del viento: 26 Ktros. hora.
Temperatura máxima: 11º,5.
En la mañana de hoy
Presión atmosférica: 677,5 m/m.
Dirección del viento: Sur-Suroeste.
Fuerza del viento: 12 Ktros. hora.
Temperatura mínima: 6º,5.

SEGUNDO ANIVERSARIO DEL JOVEN Benito Aragonés Palomares Que falleció el 24 de Octubre de 1944
Habido recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad R. I. P.
Las misas que se recen a las siete y media y ocho, en la Catedral (altares de la Piedad y Virgen de la Fuenclisa), y a las nueve, en San Millán, así como la que se viene celebrando todos los meses, a las ocho y media, en dicha parroquia, y a las seis de la tarde, el culto en la misma iglesia, serán aplicados en sufragio del alma del finado.
LA FAMILIA.
Agradecerá a sus amigos y personas piadosas la asistencia.

Servicios Sindicales del Seguro de Enfermedad

Policlínica "18 de Julio"

Docientas camas. Diez dispensarios de Especialidades. Quirófanos de Cirugía, Maternidad y Laboratorios Clínicos y bacteriológicos. Ginecología. Maternidad-Gota de Leche. Tratamientos parenterales. Espléndidas y modernísimas instalaciones

FABRICA DE ALFOMBRAS Y ESTERAS

José Aznar Quesada

REPRESENTANTE:
U. Mariano García
Representaciones Generales para la Industria y el Comercio
Buitrago, 8 SEGOVIA Tel. 301

MISA DE PRIVILEGIO

Mañana, día 24, a las nueve, en la iglesia parroquial de San Martín rezará la misa de privilegio por el alma del joven
D. Francisco Ovejero Sepúlveda
Q. E. P. D.
LA FAMILIA.
Agradecerá a sus amigos y personas piadosas la asistencia.

Gran Bretaña no consentirá que ninguna otra potencia se interfiera en Grecia

(Viene de la página 4)

Las fuerzas internas de este país y que las fuerzas inglesas estacionadas en él se retirarán lo antes posible.

Apelación a la buena voluntad

A continuación habló el secretario del Foreign Office de la Conferencia de la Paz. Subrayó que algunos países han aprovechado esta ocasión para presentar acusaciones contra otras naciones, dividiendo al mundo en dos zonas: la del Este y el Oeste. En el Consejo de Seguridad debe asumirse la responsabilidad máxima y que ninguna potencia debe tener más influencia que otra en la zona libre.

Después de examinar otros problemas de interés internacional y de fijar la actitud de la Gran Bretaña respecto a ellos, Bevin terminó su discurso expresando la esperanza de que la buena voluntad de todos los pueblos y el deseo general de evitar nuevos conflictos aseguren una paz duradera basada en la justicia y en la razón.—Efe.

La oposición, conforme

Londres, 22.—El ex subsecretario de Asuntos Exteriores británico, Richard A. Butler manifestó a continuación del discurso de Bevin que la oposición se mostraba conforme con la mayor parte de las observaciones hechas por éste, pero que consideraba que posteriormente se debe hacer una declaración más firme sobre política exterior británica, sugiriendo que las negociaciones entre los países a través de un microfono deberían ser reemplazadas por los antiguos métodos diplomáticos «a puerta cerrada».

«En relación con el problema alemán—dijo—, mantenemos nuestra idea de que no sólo se debe llegar a la federalización de Alemania, sino que se debe llegar también a la federalización de toda Europa. Deberíamos llegar a este ideal por pasos económicos, dado que, según parece ser, los asuntos económicos son la clave de las conferencias internacionales en este período constructivo de la paz.»—Efe.

LA ARGENTINA EXPONDRÁ EN LA O. N. U. QUE LE INTERESAN MAS LAS CUESTIONES ECONOMICAS QUE LAS POLITICAS

El delegado del Uruguay cree que la paz será firmada antes de Navidad

Nueva York, 23 (5 t.).—El delegado del Uruguay en la Asamblea general de las Naciones Unidas, Juan Carlos Blanco, después de celebrar una serie de entrevistas con las personalidades congregadas en Nueva York, ha manifestado al correspondiente de la United Press que se encuentran convencido de que las fuerzas que desean la paz saldrán triunfantes. Las impresiones de Blanco, veterano de los debates de la Liga de las Naciones y de innumerables Conferencias internacionales y actualmente embajador de su país en Washington, son las siguientes:

En estos momentos existen dos fuerzas, una visible y fácil de percibir que inclina el espíritu de los observadores experimentados a creer en la posibilidad de un nuevo conflicto en breve plazo. La otra es invisible y constituye las armas secretas, y más que eso, la determinación de todos los pueblos, que sin excepción quieren la guerra en el fondo de sus conciencias.

Hay que pensar, pues, que esta

paz es definitiva y todos ayudarán para que se firme la paz antes de Navidad. Esto es lo que espera el mundo, el cual quedaría terriblemente defraudado si no aconteciera así.—Efe.

Posición de la Argentina

Nueva York, 23 (5 t.).—En el curso del debate general que se desarrollará en los primeros días de la Asamblea general de la O. N. U., el embajador argentino, José Arce, expondrá la posición de su país. Esta es que a la Argentina le interesan mucho más las cuestiones económicas y sociales que las políticas. Pero si se ve obligada, participará también en los problemas de naturaleza política. Expresará la opinión de que la tarea más importante de la Asamblea deberá ser el ocuparse de la seguridad social, o sea aliviar la situación de los hombres, mujeres y niños, cuyas condiciones de vida han quedado disminuidas por efecto de la guerra. Pedirá luego que se organice de forma permanente para el tiempo de paz, una seguridad social que proporcione a todos los hombres del mundo, en forma adecuada, las condiciones económicas de sus respectivos países: techo, alimento, ropa, calzado y medios para ilustrarse y que pueda vivir con el mínimo respecto a la dignidad humana, por lo menos.—Efe.

Programa para hoy

Nueva York, 23 (5 t.).—El programa fijado para hoy en la Asamblea general de las Naciones Unidas es el siguiente: A las once de la mañana, recepción en el Ayuntamiento de Nueva York y visita de los delegados a la ciudad. A las doce y media, almuerzo. A las dos y media, recepción de los delegados por el presidente de la Asamblea, Paul Henri Spaak. A las cuatro de la tarde, inauguración oficial de la Asamblea. A las cuatro y media, discurso de apertura por el Presidente de los Estados Unidos, Harry S. Truman. El debate general se iniciará mañana jueves, a las once de la mañana.—Efe.

Mata a su hermano por cuestión de intereses

La Coruña, 22.—En la noche del 24 de Septiembre, en el lugar de Buzón, parroquia de Sardiñeiro (Finis terrae), fué asesinado Enrique Sixto cuando se dirigía a visitar a su novia, con la que proyectaba contra matrimonio aquellos días. Un individuo que se encontraba oculto entre un maizal hizo varios disparos de revolver contra él, sin conseguir más que herirle. En vista de ello, el asesino se lanzó sobre la víctima y de una puñalada le causó la muerte instantánea. Tras laboriosas gestiones se obtuvo a un hermano de Enrique Sixto, que resultó ser el asesino. Ha sido juzgado que mató a su hermano por cuestión de intereses.

EL SALON DEL AUTOMOVIL 1946 EN PARIS

Exposición de prototipos franceses

POCOS CAMBIOS ENTRE LOS COCHES GRANDES

Francia producirá en el año 1947 unos doscientos mil vehículos

El 3 de Octubre ha sido inaugurado en el Gran Palacio de los Campos Eliseos el 33 Salón del Automóvil.

Ese Salón del Automóvil es el primero que se abre en el mundo desde fines de la guerra y el único del año 1946.

La industria automovilística francesa ha desplegado serios esfuerzos por recuperar el puesto que ocupaba antes en el mercado mundial. Todos los prototipos expuestos son notables por la audacia de su concepción y el ingenio con que los constructores han tratado de lograr modelos «económicos» que consuman poco carburante.

Las grandes marcas se atienen todas ellas a la economía. Panhard expone por vez primera un coche de muy pequeña cilindrada. Se trata de una variante del famoso coche Gregoire. Ese modelo (Dyna) tiene un motor de dos cilindros opuestas y enfriamiento por aire. El coche no consume sino de cuatro a seis litros por cien kilómetros y puede transportar a cuatro personas a una velocidad de 100 kilómetros por hora.

Destínguese el coche por la construcción de los elementos de caja en aleaciones de aluminio.

Al lado de su Juvaquatre, Renault expone igualmente un nuevo cuatro caballos. Pero, esta vez, el motor está colocado en la parte posterior del vehículo. La carrocería está acondicionada para la instalación confortable de cuatro personas. Con el fin de modificar el aspecto acostumbrado de los coches de turismo modernos, el «capot» delantero se ha conservado, pero sirve únicamente para llevar el equipaje.

Otro prototipo interesante es el Mathis de tres ruedas. Ese modelo,

de perfil aerodinámico muy estudiado, no tiene sino un motor de tres caballos, aunque su velocidad sea igual a la del nuevo Renault.

Entre los coches grandes, se advierten pocos cambios en relación con la preguerra. Hotchkiss, Delahaye, Ford, presentan sus modelos de 1939, ligeramente mejorados. Sólo Talbot expone un nuevo seis cilindros, que alcanza 160 kilómetros por hora. Peugeot se reserva presentar, más adelante, un «203» de propulsión posterior y diferencial suspendido.

Desde el punto de vista de la técnica, son los prototipos los que mayor interés ofrecen. Uno de los más notables es el Claveau de tracción delantera. Es una conducción interior, de seis puestos y seis cristales, que constituiría tal vez el coche del porvenir de la industria francesa. Tiene ocho cilindros en V, con una potencia efectiva de 85 caballos y 4.200 revoluciones por minuto.

La caja de velocidades tiene cinco velocidades y una marcha atrás. La quinta velocidad está supermultiplicada en 22 por 100. La palanca de cambios está situada, como en la mayoría de los coches norteamericanos, bajo el volante.

Cabe destacar como punto muy interesante y olvidado con demasiada frecuencia por los constructores, que el grupo «motor transmisión» es muy fácilmente accesible y el conjunto puede ser extraído del coche en unos pocos minutos.

El coche se caracteriza por su extraordinaria falta de peso. El bloque del motor, de aluminio, no pesa más allá de veinte kilos.

Según su inventor, el Claveau supera los 150 kilómetros por hora y no consume sino 13 litros, con seis pasajeros, con un promedio horario de 100 kilómetros.

Otro prototipo notable es el Wimille. Es un coche de motor Citroën, situado en la parte posterior, cuyo perfil aerodinámico le permite alcanzar los 150 kilómetros por hora con un consumo de nueve litros por 100 kilómetros.

En lo que se refiere a nuestra producción actual, asciende a 3.000 coches y a 6.000 camiones por mes. Son esas cifras muy bajas si se piensa en la producción norteamericana (Estados Unidos y Canadá) donde se llega actualmente a unos 70.000 coches por semana, sin olvidar que la producción inglesa representa unos 16.000 coches y 10.000 camiones por mes.

Es preciso admitir, sin embargo, que esa producción constituye ya un esfuerzo considerable, dados los medios de que disponemos, y que no dejará de aumentar en los próximos meses.

Ya hoy exporta Francia cerca del 90 por 100 de los coches que produce.

Esas exportaciones permiten a Francia el obtener cada mes más de quinientos millones de divisas extranjeras.

Francia producirá este año

- Coches particulares, 5 CV (y menos), 2.400.
- Idem, idem, 6 CV, 17.200.
- Idem, idem, 10 CV (y más), 18.500.
- Camionetas (300 a 800 kilos), 8.400.
- Idem (1.000 a 1.500 kilos), 6.000.
- Camiones (dos toneladas), 15.000.
- Idem (tres a cinco), 13.000.
- Idem (cinco a siete), 7.300.
- Idem (diez a quince), 800.
- Autobuses, 2.700.
- O sea, en total, unos 100.000 vehículos.

Francia producirá en 1947

- Coches particulares, 120.000.
 - Camionetas, 24.000.
 - Camiones, 48.000.
 - Autobuses, 4.700.
 - O sea, en total, un poco menos de 200.000 vehículos.
- Si el plan de la Comisión de modernización del automóvil fuese aceptado y realizado, Francia debería producir 290.000 vehículos en 1948, 390.000 en 1949, 470.000 en 1950 y 530.000 en 1951.
- La industria francesa había producido 224.000 vehículos en 1938.

Los restos del insigne inventor español don Juan de la Cierva llegarán a Madrid el día 29

(Viene de la página 1)

tantes aéreos extranjeros y agregados militares.

La conducción del cadáver desde Londres se hará en un «Douglas» de la «Iberia» y acompañará a los restos de don Juan de la Cierva, su hijo y su sobrino, el ingeniero español señor Gómez Acebo.

Como se recordará, el señor La Cierva murió en acto de servicio el 9 de Diciembre de 1936—va a hacer ahora diez años—, cuando, a bordo de un avión holandés de la línea, despegaba del aeródromo de la Creydon, una mañana de niebla tan espesa que impidió toda visibilidad al piloto, haciéndole chocar contra un edificio.—Logos.

¡EMPRESARIOS! Desde el 25 de Octubre hasta el 10 de Noviembre tenéis la facultad de cambiar libremente de entidad aseguradora del Seguro de Enfermedad.

Para mayor garantía de vuestros obreros, elegid el Seguro directo de la Caja Nacional de Seguro de Enfermedad. Informos en las oficinas del Instituto Nacional de Previsión, San Alfonso Rodríguez, 1.

Guía médica ODONTOLOGOS Y CLINICAS

Clinica médico Quirúrgica del Perpetuo Socorro
CONSULTA DIARIA DE MEDICINA Y CIRUGIA GENERAL
RAYOS X
DIRECTOR

Juan Barrios Bermejo
CIRUJANO ESPECIALISTA DE RINON Y VIAS URINARIAS ENFERMEDADES VENEREAS
 Habitaciones para estancia de operados
 José Zorrilla, 24 Teléfono 372 (Censura Sanitaria S. G. 65)

Dr. L. Pérez Casanova
Médico ayudante de la Maternidad de San Carlos de Madrid
ESPECIALISTA EN PARTOS Y ENFERMEDADES DE LA MUJER
Consulta diaria de 3 a 5
Plaza del 4 de Agosto, 1 Tel. 530 (Censura Sanitaria S. G. 66)

LUIS F. JARDON
Director, por oposición del Dispensario Antituberculoso
PULMON Y CORAZON
RAYOS X
Consulta martes, miércoles, jueves y viernes, de 12 a 2 y de 4 a 6, en San Clemente, 7, 2.ª, derecha (Censura Sanitaria S. G. 81)

A. DEL CAÑIZO SUAREZ
GARGANTA, NARIZ Y OIDOS
Consulta diaria de doce a dos y de tres y media a cinco y media
Muerte y Vida, núm. 4. Tel. 34 Segovia (Censura Sanitaria S. G. 83)

EL EMBAJADOR DE ESPAÑA EN PORTUGAL PRESIDE UNA CONFERENCIA DE EUGENIO MONTES

(Viene de la página 1)

en lo colectivo y sentir los valores eternos para que pueda realizarse la justicia. Recordó que en el mismo año de su aparición, el «Quijote» tuvo dos ediciones lisboetas, subrayando que el libro castellano es un elemento esencial en la tradición cultural portuguesa. Narra a continuación las alusiones a Portugal que existen en los clásicos españoles, algunos de cuyos párrafos lee. Refiriéndose por último a la Exposición del libro español, organizada por la Dirección de Relaciones Culturales del ministerio de Asuntos Exteriores, dice que la cultura es lo que justifica un país. España se justifica con estos libros. Estos son nuestros poderes—dice aludiendo a la célebre frase del cardenal Cisneros—y ésta nuestra obra.

Una clamorosa ovación acogió las últimas palabras de la disertación del director del Instituto Español en Lisboa, don Eugenio Montes.—Efe.

Agasajos a los guardias marinas argentinos en la capital portuguesa

Lisboa, 23 (5 t.).—En viaje de inspección ha llegado al Tajo el buque escuela «Argentina», de 7.600 toneladas. Dicho buque efectúa un cruceo por el Atlántico y a su bordo van numerosos guardias marinas. Manda el navío el capitán Víctor Malatesta. Esparaban la llegada en el muelle el cónsul general de la Argentina, miembros de la Legación y los jefes del Ejército y la Armada que constituían la misión que hace pocos días entregó al Caudillo una condecoración en nombre del general Perón. El navío argentino fué saludado con las salvas de ordenanza por las baterías de costa, a las que éste contestó con la dotación formada en cubierta. Realizaron visitas protocolarias al ministro de Marina y a las autoridades navales portuguesas. El capitán del buque ofreció una recepción a bordo a la Prensa.

El ministro de la Argentina en Lisboa, señor Faccio, ha ofrecido una cena de gala a la oficialidad, a la que asistieron el ministro de Marina y altos jefes militares.

Durante su permanencia en Lisboa los guardias marinas serán objeto de diversos agasajos. El día 27 el «Argentina» zarpará para Cádiz. La oficialidad visitará la capital y otras ciudades españolas, y a continuación el buque seguirá su viaje con rumbo a Las Palmas.—Efe.

Llegada de monseñor Yurramendi

Lisboa, 23 (5 t.).—Por vía aérea ha llegado a esta capital el administrador apostólico de Ciudad Rodrigo, monseñor Máximo Yurramendi, a quien le acompañaban el reverendo padre Jesús Iribarren, director de la revista «Ecclesia».

Inmediatamente después salieron para los Estados Unidos, donde han sido invitados por el Episcopado norteamericano para tomar parte en el Congreso catequístico de Boston, que se celebrará en los días 25 al 30 del corriente mes.—Efe.

Economía nacional

(Viene de la página 4)

estos bolsines los elementos especuladores abusan patentemente de la falta de intervención oficial y, en estos últimos tiempos, presionaban al mercado al alza en cuanto apreciaban que no existía papel a la venta, haciendo entonces los cambios alcistas que les parecían convenientes, y con los cuales actuaban sobre las Bolsas oficiales, presentándolos como cambios oficiales al comienzo de cada sesión.

La única forma de evitar los efectos de suprimir las causas. La Junta Sindical de la Bolsa de Madrid ha cortado por lo sano suprimiendo estos bolsines. El Banco de España no dejará que se celebren los que tenían lugar en sus balcones de liquidación bursátil, y los agentes, por su parte, no darán su intervención oficial ni a esos bolsines, ni a las operaciones que se hagan en Bolsa fuera de las horas oficiales.

De esta manera, se quiere depurar la cotización haciendo que refleje de la manera más precisa la realidad del mercado; es decir, la auténtica posición del papel y del dinero, sin triquiñuelas de ninguna clase.

Parece que también quieren hacerse otras reformas en la Bolsa de Madrid, especialmente en cuanto a la mayor facilidad de las operaciones. Siendo enormemente grande el número de personas que acuden a las sesiones, imposibilitando a los apoderados sus movimientos, se ha decidido reformar el parquet, estableciendo alrededor del barandado del mismo una zona estanca, abarandada también, dentro de la cual se podrán desenvolver los apoderados de los agentes, libres de las aperturas del público, que a esa zona neutralizada no tendrá acceso.

Mucha atención, segovianos

Salen muchas subastas de madera. En la Casa Guardias se sierra toda la producción que lleven y tiene secaderos para tenerla todo el tiempo que necesitan.

SUBASTA

de pastos y hojeadero de las viñas del término municipal de Cadalso de los Vidrios (Madrid), el día 27 de Octubre de 1946, a las once horas de la mañana, en el Ayuntamiento y divididos en cuarteles en la forma siguiente:

- Cuartel de la Peña.—1.200 lanares; tipo, 10.000 pesetas.
 - Cuartel de la Sierra.—1.200 lanares; tipo, 10.000 pesetas.
 - Cuartel del Boquerón.—600 lanares; tipo, 6.000 pesetas.
- Duración del aprovechamiento.—Desde 1.º de Noviembre de 1946 al 8 de Marzo de 1947.
- Cadalso de los Vidrios, a 21 de Octubre de 1946.

AVISO MUY IMPORTANTE

La Peletería Viguerma, de Madrid, invita a señoras y señoritas, a visitar la exposición de sus abrigos desde 500 pesetas, durante los días 24 y 25 Octubre, en Marqués del Arco, 30, primero, derecha, profesora de corte y confección, en donde podrán adquirirse diariamente.

BOTAS. BOTAS. BOTAS.
Miles de pares con pisos de suela y pisos de llanta legítima TRACTOR
Venta exclusiva en Calzados **MATIAS**
Los mejores calzados MATIAS
Juan Bravo, 22. Segovia.

MAQUINAS DE ESCRIBIR nuevas
Carros normales, medianos y grandes
Facilidades en el pago
ALBERTO GONZALEZ
San Francisco, 23. Teléfono 292.

Nuestra norma es:
¡¡ Producir Más Barato !!

- ✓ Lápices labiales — Ph. 4.-
- ✓ Polvos faciales — 5.-
- ✓ Lacas y cosméticos — 5.-
- ✓ Tratamiento completo de Bellera (2 Meses de duración) — 27.50

Aquí tiene Vd., Señora, la más extensa organización mundial que labora intensamente para que su presupuesto personal de productos de belleza se mantenga siempre en justo equilibrio con sus ingresos.

Disponemos actualmente en España de 36 productos diferentes, en calidades insuperables, todos ellos, y a precios verdaderamente insituados.

NUESTRA ORGANIZACIÓN TIENE POR: **NORMA** (Producir Bien y Más Barato) **LEMA**
Higiene y Belleza Para Todo El Mundo.

Standard
BEAUTY PRODUCTS
CONSULTE A SU PERFUMISTA

COMPRUEBE LA CALIDAD DE NUESTRAS CREACIONES

MADE IN SPAIN

¡¡¡ ITALIENNES COMME LES MEILLEURES Y MAS BARATAS QUE NINGUNA !!

El comercio y la industria mejicanos desean reanudar las relaciones comerciales con España

Presentarán un memorial al nuevo presidente, solicitándolo

El pueblo mejicano nada tiene que ver con los asuntos de los refugiados españoles

Nueva York, 22.—En diversos sectores sociales de Méjico—comunican a la Agencia United Press—se están recogiendo firmas para un memorial, que será presentado al presidente electo, Miguel Alemán, para que, una vez que se haya posesionado de la Jefatura del Estado, vaya a la reanudación de relaciones diplomáticas y comerciales con España. En dicho memorial, que ha circulado entre comerciantes, industriales y exportadores e importadores, se someten a estudio consideraciones sobre la necesidad de volver al comercio con España; también se dice que el pueblo mejicano nada tiene que ver con los asuntos de los problemas de éstos. Se hace resaltar, por otra parte, que la reanudación de relaciones comerciales con España sería sumamente beneficiosa para Méjico, al que haría recuperar uno de sus mejores mercados de exportación.—Efe.

EXCITACION POLITICA ARTIFICIAL

Buenos Aires, 22.—El diario «La Tribuna» publica una extensa información de París, firmada por Raymond Huber, en la que se destacan las variadas y contradictorias fantasías que circulan sobre el futuro político de España. Hace constar que todas estas noticias revelan el desconcierto general que reina en las filas de los republicanos exilados y la fortaleza de Franco. «Fantasías y realidades» dice—se mezclan así imprudentemente creando una excitación política artificial.—Efe.

Desembarcan en España veinte caballos argentinos

El valor de cada ejemplar oscila entre veinte y treinta mil pesetas

Cartagena, 22.—Procedente de Bahía Blanca (Argentina) ha fundeado el vapor español «Monte Serantes», el cual, entre otras mercancías, desembarcó un lote de 20 caballos, la mitad de ellos hembras. Proceden de la cuadra argentina de Alberde; 14 son para jugar al polo y los seis restantes para carreras. Vienen con dos cuadreros argentinos, y para hacerse cargo del lote ha llegado el picador de la cuadra del conde Ruisoneda, don Juan López. La distribución de los caballos será la siguiente: 12 para Barcelona, seis para Madrid y dos para Jerez de la Frontera. Se calcula que el valor de cada ejemplar oscila entre las 20 y las 30.000 pesetas.

La expedición es complemento de los 27 caballos que en Abril pasado fueron desembarcados en Málaga.—Logos.

Gran Bretaña no consentirá que ninguna otra potencia se interfiera en Grecia

Basa Inglaterra su política en el Oriente Medio en el respeto y apoyo a otros países

Reajuste necesario del mundo para impedir más guerras

DISCURSO DE BEVIN EN LA CAMARA DE LOS COMUNES

Londres, 22.—El secretario del Foreign Office, Bevin, pronunció su anunciado discurso en la Cámara de los Comunes, al comenzar el debate sobre política exterior, que durará dos días.

Al empezar su disertación, Bevin subrayó que la segunda guerra mundial ha producido tal conmoción que se impone la realización partiendo de una amplia base, para evitar nuevas catástrofes. Anunció que las grandes potencias aliadas han decidido dejar para el final de las discusiones diplomáticas y políticas el estudio y resolución de los casos de Alemania y Japón. «Como resultado del acuerdo de Potsdam—dijo—procedemos desde la periferia al núcleo, en vez de hacerlo desde el núcleo a la periferia».

Hallazgos arqueológicos en Jaén

Capiteles del tiempo de los Césares y monedas de los fenicios

Jaén, 22.—Importantes descubrimientos arqueológicos se han hecho en la margen derecha del río Guadalquivir, en la antigua ciudad romana llamada Ubeda la Vieja, próxima a la actual ciudad de Ubeda.

Han sido encontrados capiteles y columnas del tiempo de los Césares; grandes piedras, magníficamente labradas, con estatuillas de singular belleza, todo bien conservado; monedas del tiempo de los fenicios y otros curiosos objetos.

El descubrimiento se realizó con motivo de las obras de construcción de una carretera que conduce a un importante salto de agua.

Se refirió luego a la gran propaganda que se ha realizado contra el Commonwealth británico, y dijo que el precio de sangre con que ha pagado su existencia no debiera permitir que cada cinco minutos haya necesidad de justificar su organización.

Aludió a la cuestión de los Dardanelos, y declaró que el Gobierno británico ha expresado ya en repetidas ocasiones su punto de vista en este asunto y que no permitirá la adopción de ningún acuerdo que ponga en peligro o vaya en contra de la soberanía de Turquía. El acuerdo de Montreux—dijo—necesita algunas modificaciones, pero el Gobierno británico está decidido a que se respeten las leyes internacionales y los derechos de todos los pueblos.

A continuación habló del Japón, y dijo que la desmilitarización está prácticamente terminada, de manera que este país no tendrá recursos ni deseos de volver a desencadenar una guerra en el Pacífico. Acerca de China se limitó a poner de relieve los buenos deseos del Gobierno norteamericano para terminar con la guerra civil. Anunció que el día 30 de Noviembre las fuerzas inglesas se habrán retirado de Indonesia, y expresó la esperanza de que para esa fecha se haya llegado a un acuerdo completo entre holandeses e indonesios.

Se refirió seguidamente al Oriente Medio, y rechazó las acusaciones de que Gran Bretaña desea oprimir y explotar a estos países, manifestando que Inglaterra basa su política en el respeto y apoyo de estos países y de sus deseos de independencia. Respecto a Egipto dijo que se trata de sustituir la alianza que tiene actualmente con Inglaterra por otra basada en la identidad de intereses. Hizo constar que las alteraciones de la política interior egipcia dificultan el desarrollo de las negociaciones entre los dos países. De Persia manifestó que se encuentra en postura muy difícil, por chocar en su territorio los intereses de varios Gobiernos. Insistió en que Gran Bretaña desea que Persia sea una

nación independiente y libre de toda intromisión extranjera.

Acerca de Grecia, Bevin declaró que Gran Bretaña hace todo lo posible para que este país lleve a cabo su reconstrucción y elimine las heridas causadas por su lucha «en defensa de la causa aliada y de su libertad». Repitió que no se permitirá que ningún país extranjero interfiera las cuestiones.

(Continúa en la página 3)

En Moscú estudian el átomo y los rayos cósmicos

Londres, 22.—La radio de Moscú anuncia esta noche que los hombres de ciencia soviéticos continúan estudiando la estructura del núcleo atómico y los problemas de los rayos cósmicos, así como las técnicas de localización por radio.—Efe.

Reunión de alcaldes en Galicia para conseguir la normalización y abaratamiento de la vida

Intervención de víveres y decomiso de cuatro mil kilos de cereales en León

León, 22.—En las carreteras que dan acceso a la provincia de Oviedo, la Guardia civil ha sorprendido a varios estraperlistas, incautando de cereales en cantidad de unos 4.000 kilos.

Según los partes recibidos en el Gobierno civil de las diferentes comarcas de la provincia, en el día de ayer han sido decomisados más de 4.000 kilos de cereales de todas clases.—Logos.

Reunión de alcaldes en Galicia

Pontevedra, 22.—Bajo la presidencia del gobernador civil, se han reunido en el día de hoy los alcaldes de Vigo, Pontevedra, Villagarcía, Marín y otros municipios importantes de la provincia, con el fin de estudiar los medios que se han de poner en práctica para conseguir la normalización y el abaratamiento de los suministros de carne, pescado, huevos, fruta y hortalizas, siguiendo las normas trazadas por el Gobierno.

ECONOMIA NACIONAL

MEDIDAS EN BOLSA CONTRA LA ESPECULACION

Desde hace algún tiempo se viene hablando en Bolsa de la conveniencia de atar un poco cortó a la especulación, que es un constante incitante del alza. Aunque, por el momento, la carestía de un mercado a plazo sujeta la especulación, obligándole a recortar el vuelo de sus ambiciones, ya que tiene que operar siempre a base de contado, el elemento que vive de las oscilaciones de los valores recurre a toda clase de sutilezas para poder influir de la mejor manera sobre las cotizaciones, produciendo alzas o bajas, según le interese.

La maniobra más hábil que cuando el mercado está en baja se utiliza, es la de retrasar la entrega del papel. De esta manera se crea una masa de ventas en descubierto, que sigue pesando sobre la contratación y manteniendo el ambiente inclinado a la baja. El especulador vende y no entrega. De esta forma tiene siempre tiempo de comprar después. Cuanto más tarde compre, si compra, más bajo estará el cambio. El mercado de esta manera, con una venta producida y con papel a la vista y una compra retrasada, se halla falto del sostén del comprador y más bien presionado por la existencia de un papel que, habiéndose vendido, es ficticio.

La única forma de contener esta maniobra, es exigir de una manera categórica la entrega de un papel en el momento de la venta. Esto se dice, pero es una medida que inmediatamente se va relajando. En Bolsa todos están interesados en que se ha-

SE DESCUBREN, EN CUZCO, LOS RESTOS DE TRES CONQUISTADORES ESPAÑOLES

Cuyo paradero se investigaba desde hace 400 años

Cuzco, 22.—Acaban de ser hallados, enterrados en una cripta especial de la iglesia de la Merced, los restos mortales de tres conquistadores españoles, cuyo paradero se investigaba desde hace más de cuatrocientos años.

Se trata nada menos que de don Diego Almagro («el Viejo»), descubridor de Chile y descubridor del Perú; Diego Almagro («el Joven») y Gonzalo Pizarro, hermano de Francisco Pizarro. Los cuerpos se encuentran dentro de ricos féretros en criptas situadas bajo el altar de la Inmaculada. Efe.

Huelga de 75.000 trabajadores en Stuttgart, como protesta de la explosión de tres bombas

Hoy se publicarán las fotografías de los ejecutados en Nuremberg

No lo serán ni en Alemania ni en Inglaterra

Berlín, 22.—Las fotografías de los once jefes nazis y generales alemanes muertos en Nuremberg no serán publicadas ni en Inglaterra ni en Alemania.

El Consejo de Control de las cuatro grandes potencias ha decidido que ninguna de las fotografías autorizadas para las publicaciones norteamericanas, francesas y rusas, sea publicada en Alemania. Se espera que las fotografías de los once cadáveres serán dadas a la publicidad mañana a mediodía.

No se ha dispuesto nada sobre la circulación en Alemania de revistas norteamericanas que puedan llevar dichas fotografías.

El teniente general Sir Brian Robertson, en su calidad de representante británico en el Consejo de Control, ha dispuesto que los corresponsales ingleses no figuren en la lista de los que recibirán tales fotografías y se ha opuesto a que ninguna de ellas llegue a la Prensa británica.—Efe.

Hallazgo de un depósito de armas en Alemania

Frankfort, 22.—El Gobierno militar norteamericano en Alemania, con sede en Stuttgart, ha anunciado que no existe ninguna relación entre el incidente del pasado sábado, cuando se arrojaron tres bombas en los edificios de dicho organismo, y el descubrimiento de armas y municiones efectuado en las proximidades de Ulm—dice el Servicio de Información norteamericano en Alemania—. Dichas armas—se añade—fueron enterradas por el Ejército alemán en su retirada durante los primeros días del mes de Mayo del año pasado.

El ministro de Desnazificación de Wurtemberg-Baden, doctor Gottlieb Kamm, ha hecho la siguiente declaración: «No creo que el incidente ocurrido el pasado sábado tenga ninguna relación con la detención de Schacht. Es imposible decir nada en concreto hasta que no se tengan más pruebas.» Efe.

Setenta y cinco mil trabajadores en huelga

Stuttgart, 22.—Setenta y cinco mil trabajadores han decidido declararse en huelga durante quince minutos, como señal de protesta contra los antiguos «nazis» que perpetraron el

El arzobispo de Zaragoza y el cabildo de Granada protestan contra la condena de monseñor Stepinac

Zaragoza, 22.—El arzobispo, doctor Domenech, ha enviado a monseñor Montini, secretario sustituto de Estado del Vaticano, el siguiente telegrama:

«Ante injusta inicua persecución contra monseñor Stepinac, arzobispo de Zagreb, clero, elevo vehemente protesta por violación derechos libertad Iglesia y ministros Señor.»

Secundando el ejemplo del doctor Domenech, la Junta diocesana de Acción Católica ha enviado al Vaticano un telegrama en el que hace constar la profunda indignación que ha causado en el pueblo católico la injusta persecución religiosa que se ha desencadenado en Yugoslavia, que ha culminado en el martirio de varios sacerdotes y religiosos y la condena a trabajos forzados de monseñor Stepinac.—Logos.

Protesta del Cabildo de Granada

Granada, 22.—El Cabildo Catedral en su nombre, en el del clero y en el de las Asociaciones piadosas, ha dirigido un telegrama al secretario interino de Estado, protestando contra la injusta condena dictada por los tribunales de Yugoslavia contra el primado de Croacia, monseñor Stepinac.

misterioso atentado con las tres bombas que hicieron explosión en la noche del sábado.—Efe.

Cien mil dólares al que facilite la detención de los autores de la explosión

Stuttgart, 22.—En relación con la huelga de los 75.000 trabajadores de esta ciudad, se anuncia que la breve paralización del trabajo se llevó a cabo sin que ocurriera ningún incidente. A las once de la mañana quedó paralizado el tráfico, y todas las actividades públicas fueron suspendidas.

El corresponsal de la Agencia Exchange Telegraph informa que las autoridades de Stuttgart han ofrecido una prima de recompensa de 100.000 dólares a aquella persona que facilite la detención de los individuos que perpetraron el atentado con las tres bombas que hicieron explosión en las proximidades de los edificios del Gobierno militar norteamericano.—Efe.

BELLEZAS DEL PAISAJE INGLES



Una de las más bellas aldeas inglesas es ésta que aparece en la fotografía y que es, a su vez, el corazón de Herefordshire. El estilo de sus casas es de lo más típico que podemos admirar en la vieja arquitectura inglesa; una de las más favoritas aficiones de los artistas amantes del estilo puramente tradicional

bierno. En primer lugar quedó decidida la delegación de funciones de la Delegación provincial de Abastecimientos en favor de los Ayuntamientos de la provincia en relación con los suministros de pescado, leche, huevos, etc. También se estudió la forma de conseguir la regularización de los suministros en cantidad y precio. En el supuesto de tipo voluntario conforme a las propuestas presentadas, serán tomadas las medidas coercitivas para conseguir tal fin.

Solución del abastecimiento de carne en Huesca

Huesca, 22.—Después de veintidós días sin carne, ha sido solucionado el abastecimiento de este artículo en la capital, iniciándose con un racionamiento de 100 gramos por persona y día, al precio de tasa. Este racionamiento no se interrumpirá. La noticia ha causado gran contento entre el público consumidor.

22 muertos en una tormenta en Italia

Roma, 22.—A consecuencia de una grave tormenta, que ha durado tres días, veintidós personas han resultado muertas, y los daños ocasionados a la cosecha y ganado ascienden a varios millones de liras. En Génova se desplomó un edificio, quedando sepultadas en él 16 personas.—Efe.

Pesca fabulosa en el Tíber

Roma, 22.—Cientos de pescadores aficionados han gritado al unísono «Milagro», al ver sus cestos llenos de peces que, como consecuencia de las lluvias torrenciales de anoche, traía el Tíber, cuyas aguas no llevan jamás, puede decirse, pesca a su paso por Roma.—Efe.

Excmo. Ayuntamiento de Segovia

PUESTOS REGULADORES

Los días jueves, sábado y domingo próximos
VACA. LANAR SELECCIONADO.